做一名努力奔跑出彩河南的驻马店人

我省于2020年12月初启动了民营经济"出彩河南人"标兵和年度人物宣传推介活 动,经过申报、初审、网络投票、专家评审、征求有关部门意见等环节,评选出100名"出彩 河南人"标兵、10名年度人物,鹏宇投资集团总裁朱新红榜上有名



朱新红荣获民营经济"出彩河 南人"标兵。202 (资料图片)

2月1日,河南省民营经济"出彩 河南人"标兵和年度人物荣誉颁授仪 式在郑举行,鹏宇投资集团总裁朱新 红榜上有名,被河南省工商业联合会、 济"出彩河南人"标兵荣誉称号。

据了解,民营经济"出彩河南人" 经济"两个健康"营造良好氛围。颁授 仪式上,省委书记王国生、省长尹弘向 获奖代表表示祝贺。王国生与首届河 南省民营经济"出彩河南人"获奖代表 座谈,贯彻落实习近平总书记关于促 进非公有制经济健康发展的重要论 述,就贯彻新发展理念、推动民营经济

高质量发展听取了意见和建议。

王国生指出,民营经济是我省经 济增长的强大引擎、创新转型的中坚 力量、改善民生的重要支撑,在稳定增 方面发挥了重要作用。广大民营企业 全力支持疫情防控斗争,安全有序推 进复工复产,展示了新时代民营企业 业,加大自主创新力度,加快转型升级 步伐,为谱写新时代中原更加出彩的 绚丽篇章立新功。

朱新红表示,"十四五"时期,我国 面临世界百年未有之大变局,鹏宇集 团与时俱进,对集团发展战略做了重

大优化调整,先后成立了鹏宇教育集 团、康养集团、绿色科技集团,致力成 为"以绿色产业为基础、以钢结构装 配式为龙头、以大健康和教育为两 翼、以科技为引领"的相关多元化集

朱新红表示,他将倍加珍惜此项 荣誉,再接再厉,紧跟时代步伐,主动 融入新发展格局,发挥独特优势,在践 要做"出彩河南人",更要做一名努力 奔跑出彩河南的驻马店人,努力为现 代化河南、美丽驻马店建设作出更大 贡献。全体鹏宇人将不忘初心,以昂 扬的姿态共谱璀璨华章,紧握发展之 桨、高扬奋斗之帆,以优异成绩礼献中 国共产党百年华诞。1210

市城管执法支队

开展整治行动 净化城区环境

本报讯(记者 马国省 通讯员 余 杰)近日,市城管执法支队召开市 政公用设施领域安全生产整治动员 会,传达《驻马店市城市管理局关于开 展中心城区市政公用设施领域安全生 产实施方案的通知》。市城管执法支 队、下属执法大队一线执法人员参加

会议要求,全体执法人员要严格 按照"党政同责、一岗双责、失职追责" 安全、管生产经营必须管安全"的总体 要求,对市政公用设施领域安全生产 方面涉及渣土车辆管理、城镇燃气、户 外广告等集中开展安全生产大排查、 大整治、大培训、大教育。要建立健全

工作台账,把台账化、清单化管理贯穿 整治全过程,对非法违法生产经营建 设行为坚决落实一律关闭取缔、一律 行政处罚、一律停业整顿、一律依法追 责"四个一律"措施。

会上,市城管执法支队下发了《驻 马店市中心城区2021户外广告(招 牌)集中整治暨安全管理提升工作方 案》,要求全体执法人员开展以消除大 型户外广告及高空标识标牌坠落隐患 为突破口,净化城区环境、建筑物外立 面的集中整治行动。

会后,市城管执法支队下属各执 法大队迅速组织人员召开会议,传达 贯彻会议精神,根据各自工作实际认 真扎实开展整治行动。1210

市住建局

看望慰问退休老干部

时端)近日,市住建局组织人员深入 该局系统退休老干部家中进行节前 走访慰问,为他们送去了牛奶、鸡蛋

退休老干部的身体、生活等情况,深 入了解他们在生活中面临的困难、所 盼所想,并向他们介绍了市住建局一 年来的工作开展情况,代表住建局党

本报讯 (记者 马国省 通讯员 组向他们长期以来对住建事业的关 心支持表示感谢。

> 该局负责人表示,退休老干部是 我市住建事业发展历程的亲历者和 的重要贡献和一直以来的关注支持 希望他们保重身体,继续发挥余热, 一加既往他为我市的住房城乡建设

梁祝游园:梁祝爱情 感天动地



记者 王仲华 摄

心之所向素履以往

——访旭强集团董事长丁涛

记者 王 震 张 杰 文/图



旭强集团董事长丁涛。202

后楼市的升温以及2020年下半年楼 市的突围。房企融资"三道红线"的出 台,为房地产行业划下了一道全新的 分界线,想要有所作为、有所改变的企 业,更需要充足的勇气和智慧去应对, 并找到新的一年房地产行业的前行之 路。2020年,每个行业,乃至整个世 界,都受到了疫情带来的挑战,遇到前 所未有的考验。当2020年成为历史 的时候,驻马店市委召开经济工作会

在过去的一年里,我们见证了疫 议,研究通过"十四五"规划目标,在此 情时期楼市的惨淡,也见证了疫情过 之际,旭强集团董事长丁涛接受了本 报记者采访,发表了对房地产行业和 自身企业的看法。

丁涛认为,从国家层面来说,短短 几个月时间我们就战胜了这一次史无 前例的疫情,以全世界都无法想象的 速度复工复产,成为唯一正增长的主 要经济体。房地产是我国国民经济的 "压舱石","房住不炒"在相当长一段 时间内仍是政策主基调,房子最终要 回归居住属性,终将剥离狂热的投机

土地市场共成交87宗土地,相比2019 年成交面积增长明显,这意味着2021 年的入市项目增多,各房企面临的竞 争压力有增无减。2020年由中国社科 院发布的代表着城市综合实力的排名 中,驻马店排第168位,成功人围三线 城市,"生产总值""城市品牌""商业魅

力"位居全国百强,城市发展未来可 亿门槛的房地产企业达到了44家,比 面前,旭强·首府交出了一份员工骄 2019年的36家增长了8家;TOP100 房企总销售金额达13.18万亿元,同比 增长11.6%,展现了疫情考验后房地产

行业依然强劲的势头。 对房子的室内空间布局、采光通风等 方面的要求更高了。物业服务成为购 房者选择房子一个非常关键的参考 值。除此之外,购房者更加关注社区 周边环境,与医院、学校等配套距离适 中、小区绿化良好、更宜居的社区将会 更受欢迎。消费者的购房逻辑发生了 本质的改变,更成熟也更理趋性,未来 也将倒逼开发商进行产品改革,房地 产行业将真正迈人产品为王以及更注 重社区软服务的阶段。

丁涛表示,面对复杂的经济环境 和激烈的行业竞争,在"战疫情、冲业 绩、谋发展"的主基调下,全体旭强人 有谋划、快行动、有作为,在不确定的

环境中谋求确定性成长。2020年,旭 从城市层面来说,2020年驻马店 强·首府团队冲在抗疫最前线,捐钱捐 物,携手当地政府筑牢防疫堡垒,抓防 疫、稳生产,有序实现100%复工复产, 年内实现所有楼栋封顶。为了把旭 强·首府打造成品质工程、放心工程, 旭强人将继续如匠人般专注、坚定、执 着。疫情期间,丁涛带队每周一次到 工地巡检,对项目施工现场情况认真 检查、现场办公,当场对工地的施工质 量、安全生产、施工进度进行了全面检 从行业层面来说,2020年跨过千 查。2020年,在疫情和市场双重大考 傲、业内瞩目的答卷。

丁涛说,2021年是"十四五"规划 开局之年,驻马店经济社会发展主要 目标要加快提升城镇化水平,优化城 从客户层面来说,疫情过后,人们 镇体系布局,提升市中心城区的带动 能力,全面融入"双循环"新发展格局, 实施"项目建设提效年"行动。旭强集 团将在这一大前提下,继续深耕驻马 店,在实现稳健发展的同时,不断提升 产品品质和服务品质,追求高质量、可 持续、全面稳健发展,实现规模与效益 的均好。推动质量变革、效率变革、组 织变革,持续提升产品、运营、品牌、客 研、客服、安全等方面管理水平,努力 实现又好又快、又有质量的增长目 标。以客户为中心,用好产品、好服务 回报客户和社会。

新的一年,旭强集团将会牢记使 命、积极进取,为推进驻马店的人居环 境和居住文明努力奋斗。1210

《河南省人民防空工程管理办法》 宣传活动启动

2月1日,《河南省人民防空工程 城市建设的快速发展,其部分标准和 管理办法》(以下简称《办法》)集中宣 传活动正式启动。《办法》已经2020年 12月14日省政府第109次常务会议 修订通过。河南省人民政府令第200 号公布,2月1日起正式施行。

《办法》的修订出台是全省人防法 治建设的又一重要里程碑,对进一步 加强我市人防工程规划建设与使用管 理和推进我市人民防空事业高质量发

政府令第159号),在规范人防工程建 设管理、提高城市综合防护能力等方 要求严重滞后,已不能适应我省人防 工程建设管理工作中出现的新情况、 新问题、新要求,亟待解决。

深化"放管服"改革要求的防空地 下室设计条件在土地供应方案中明 作性不强,人防工程建设审批程序复 杂、办理时限长,防空地下室易地建设 条件宽松,自由裁量权大,相关人防法 律法规相对滞后,难以适应工程建设 项目审批制度改革、优化营商环境的 要求,所以省政府及时对《办法》进行



《河南省人民防空工程管理办法》宣传日当天,市民在宣传展板前驻足观看, 学习有关防空安全条例。202

御都:大有国际

定新房砸金蛋得大奖

御都创业12年,打造商业新风向。 社区购物中心满足业主快捷生活。 御都集团深耕西平12载,先后打造御 都·福邸、御都·公园大地、御都·公园 河畔、御都·公园水岸等有口皆碑的项 目。御都·大有国际是御都·汇国贸之 后开发的第二个商业综合体,御都·大 有国际作为御都集团2020年进驻驻 马店市区的开山之作,将致力打造御 都集团商业新风向。

核心商圈,生活无忧。御都·大有 国际自带四层商业配套,周边全龄段 教育配套、完善的医疗配套,让业主生

御都·大有国际地处市区乐山大道 中段,毗邻喜盈门购物广场总店,周边 出租。 大商新玛特、温州步行街、爱家购物中 心、乐山商场等大型商业环伺;毗邻市 区乐山大道与雪松大道,交通便捷、路 网发达,乐享一站式惬意生活。

御都·大有国际集商务会客厅、邻里 中心等消费业态,国际品牌进驻、著名品 牌服饰、饕餮美食、吃喝玩乐一站式高端

精品商铺,商业新典范。精品商 铺区间在42平方米~1000平方米不 等,独立小铺,大开间,可自由分割组 合,40年产权。

宜商宜住,全能公寓。42平方 米~88平方米户型,3.3米层高,小 而精、实用强。宜商宜住易投资, 办公、自住、租赁、工作室、会客厅, 生活从此不同。

专业运营团队,业主收租无忧。 御都集团旗下拥有专业招商运营管理 公司,统一招商引资,制订科学运营计 划,推出免租优惠政策,确保商铺高效

目前,御都·大有国际"定房砸金 蛋、迎万元大礼"活动进行中。活动 时间为1月1日至2月28日,活动地 点为项目营销中心。活动期间,首付 2万元定房,即有机会获得万元礼 包。1210

(王玉民)